

生活中谁都有可能遇见个急事，需要资金周转。这时候信用卡就显得非常方便了，但是平常生活中经常听到有些人说，信用卡申请有点难，经常被拒，今天咱们就来聊聊申请信用卡的那些事。

首先，申请过信用卡的朋友们都知道，就算你的所有手续都齐全，征信也没有不良记录，但是申请工作是非常慢的，有的朋友申请了15个工作日之后还在审核，就担心是不是要被拒的节奏，其实审核时间长是正常的，因为这牵扯到审核的两个环节，就是电子审核和人工审核，能否通过审核，也就是在这一个环节了。

### 【审核环节】

咱们提交完申请表之后，首先进入的是电子审核阶段，电子审核主要是审查申请人是否满足一些硬性条件，比如表格填写是否完整，年龄、收入是否达标，同时会自动查询申请人的个人征信是否有不良记录。

当经过电子审核的初步审核之后就会进入人工审核阶段，由审批部的工作人员按照他们的职能和权限在工单池里抓取工单并进行处理。

经过前面两关审核之后还有一个复审，就是再审核，这时就决定是否下卡以及额度多少了。整个审核流程下来一般需要 14 天左右的时间。所以办理信用卡也是个考验耐心的事儿。当然现在大多银行审批速度都加快了，最快的当属网申了，最快的1-3分钟，就知道结果了，要么秒批要么秒拒.....

另，据不完全统计，85%以上的网友都希望自己的信用卡的额度越高越好，额度越高代表可透支消费的金额也就越高，越能满足平时的消费需求。同时拿出去更有面子更有范，甚至很多时候是身份的像征！不过，因为每个人的资质不尽相同，所获批信用卡额度也自然大不一样，少的几百甚至0额度，高的几十甚至上面万。

此外，信用卡的申请渠道也会在一定程度上影响批卡额度和下卡的机率。那么，网上申请信用卡和柜台办卡还有找业务员办卡，到底哪个额度会最高呢？

网上申请信用卡和柜台办卡还有找业务员办卡都是信用卡的几种申请渠道，不同申卡渠道能提供的资料也会不一样，所以最终会影响批卡额度。

那么，我们先介绍一下以下几种渠道的申请流程：

#### 1、网络申请：

随着互联网的兴起，现在越来越多的人通过网络申请信用卡，这种申请渠道申卡方便快捷，无需出门，只要一台电脑或者手机，到银行官网，APP或第三方渠道就可以申请，选择好自己想申请的卡片后，按提示要求填写申请表提交，然后等银行审批结果就行了，有些银行可能在你刚递交资料就提示已经过，这就是所谓的秒批。

## 2、柜台申请：

申请人去银行网点柜台提交资料申请，一般需要的资料有身份证和其他财产证明文件（如工作收入证明，银行流水，房产车产证明和其它财力证明）当然能提供的资料越多越有说服力，额度自然也会更高，不过柜台申请的流程多，等待时间漫长。

## 3、业务员申请：

一般情况是业务员到你工作的单位给你填表或都用专用平板录入资料，也需要工作环境拍照和业务员合影，然后提交工作证明和其它财力证明，业务员申请的优势在于也是不用出门，申请完就等着审核，但申卡周期会比网申要慢，另外业务员申请有个人资料泄露的风险

从申卡到下卡，正常情况下网申流程简单，方便快捷，下卡也是最快的，缺点是能提供的材料有限，所以如果能提供有效财力证明的可以选择柜台申请额度会更高；在同样没有有效财力证明的情况下，正常的网申和柜台申请额度不会有很大的区别。再看柜台申请流程复杂，办理时间漫长，一般要15个工作日左右，长的甚至有3个月，下卡时间漫长。以这个角度看，如果没有很多财力证明，对额度要求不是太大的话，选择网申信用卡是毫无疑问的。最后再看业务员进件，对比以上两点后就会觉得有点中庸，业务员办卡的周期一般是7-15个工作日，不过有一个小小的优势，某些支持白户可办的银行通过业务员进件通过率比网申会高那么一些。

那么，信用卡额度方面，哪种申请渠道好？

## 1、网络申请：

网申信用卡需要的资料简单，不需要提供什么证明资料等等，这也就导致银行只能从申请表上和个人征信上了解申请人的情况，所以，一般不会批太高的额度，特别是第一次办卡的朋友，能下卡就不错了。如果没有有效的财力证明，选择网申信用卡是毫无疑问的

## 2、柜台申请：

柜台申请信用卡最大的优势在于可提交更多资料，如果能提供这些财力证明资料，比如个人存款，房产车产证明、购买的银行理财产品或其他理财产品证明等等，这样有助于获批高额信用卡。

### 3、业务员申请：

业务员申请在额度方面也没有太大优势，这里就不多说明

相较而言，柜台申卡额度要比网申高。不过，前提是你能提供有效的个人资产证明，并且信用卡额度太高也并非是好事情，对于信用卡，很多人很难去克制自己的消费欲望，很容易就会无节制消费，只要是看到喜欢的东西就果断买。可是到了还款的时候却不知道这些钱是怎么花的，关键时候又还不上，那就麻烦了。信用卡是一把双刃剑，虽然信用卡的口号是：花明天的钱圆今天的梦，但一定不要过度透支，否则透支的就是自己的青春。

如果让小编选的话，小编会选择网上申请，特别是对于那些刚毕业的大学生或者甚至连工作都不稳定的年轻人来说，基本上没有什么财力证明资料，自己申请老是被拒，这个时候可以适当的优化包装一下个人资料，然后网申信用卡是一个不错的选择，只要包装的资质符合，选择那些容易下卡的银行，下卡是基本没问题的。等有了一张卡后，不论是提额还是以卡办卡都是很方便的事了

最后，告诉到大家网申渠道的选择也有多种，在微那个信、网页、手机银行、第三方APP这几种网申方式。如果你已经确定要申请某银行的某卡种的信用卡，推荐使用手机银行或者微信申请。

如果你并没有确定的目标，只是想要一张信用卡，也不知道自己应该申请哪一张信用卡，那么可以翻阅我们之前的文章，里面有详细的为大家分析。